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   Т Е С Т Ы      В А Р И А Н Т   № 2
1. В каком тракте РПУ подавляются в своем большинстве побочные каналы?

   Ответы:

1.  до промежуточной частоты во входном тракте;

2.  после промежуточной частоты;

3.  после первого преобразования;

4. автоматический в момент преобразования сигнала.

2. Во сколько раз коэффициент передачи транзисторного детектора меньше, чем коэффициент усилении усилителя на том же транзисторе и с той же нагрузкой ?      
    Ответы:

1. в10 раз;

2. в двое; 
3. в π  раз;

4. в 5 раз..

3. Назначение элементов цепи АРУ?
    Ответы:

1. для плавности регулировки;

2. для автоматического регулирования;

3. для точного регулирования;

4. для  простого регулирования.
4. Почему в обратной АРУ принципиально нельзя получить идеальную характеристику регулирования?
              Ответы:

1. из-за наличия в цепи АРУ инерционных элементов фильтра - детектора АРУ;
2. из-за аналогичных параметров усилительного прибора, но с учетом режима преобразовании частоты и действия напряжения гетеродина.

3. из-за  сложности усилительных каскадов;

4. из-за  контурного преобразователя в усилителе.

5. . Какие искажения AM сигнала возникают в усилителе с АРУ и каковы их причИНЫ?
          Ответы:

1.импульсивность за счет входного устройства;;

2. биения за счет не совершенствования ПЧ тракта;
3. полное искажение сигнала за счет рассмотрение  преобразования в промежуточном тракте;
 4. В це​пях АРУ фильтр не полностью подавляет составляющие частоты модуляции напряжения на выходе детектора АРУ. Это приводит к искажениям сигнала фазовый сдвиг.  

6. Что такое дискретизация аналогового сигнала?
          Ответы:

1.  преобразование сигнала до промежуточной частоты;

2.  преобразование сигнала  после промежуточной частоты;

3.  преобразование сигнала после первого преобразования;

4.  преобразование аналогового сигнала, в сигнал непрерывный по 

     уровню, но дискретный во времени.

7. Каково назначение устройства выборки-хранения?
       Ответы:

1.создание импульсивности;

2. создание биения за счет не совершенствования ПЧ тракта;
3. определение мгновенного значения входного сигнала в момент отсчета и фиксация этого значения на время, необходимое для преобразования его в число
4. преобразования сигнала в промежуточном тракте;
8. Какой участок спектра при цифровой обработки сигнала носит название – приведенный спектр?

    Ответы:

1. уча​сток спектра соответствующий ПЧ;

    2. уча​сток спектра, находящийся в низкочастотном интервале от 0 до 
       0,5сод.
3. уча​сток спектра до первого преобразования;

4. уча​сток спектра смещенного в π раз от ПЧ.

9. Какие фильтры называются не рекурсивными ?
     Ответы:

1. фильтры для плавности регулировки;

2. фильтры без обратных связей;

3. фильтры с обратной связью;

4. фильтры для  простого регулирования.

10. Что создает преобразователь Гильберта (ПГ) ?

     Ответы:

1. создает фазовый сдвиг между составляющими спектра выходных сигналов, равный π / 2;

2. создает фазовый сдвиг между составляющими спектра входных сигналов, равный π / 2;

3. создает фазовый сдвиг между составляющими спектра выходных сигналов, равный π ;

4. для  простого регулирования сигнала.
